

Пребывавшие в нашей стране члены делегации Парламентской Ассамблеи НАТО 18 октября встретились с председателем Олий Мажлиса Республики Узбекистан Эркином Халиловым.

В ходе встречи отмечалось плодотворное сотрудничество Узбекистана с Североатлантическим альянсом. Об этом свидетельствует тот факт, что НАТО, наблюдая за экономико-политическим процессом в нашей стране, по мере возможности, помогает реформам. Узбекистан же, в свою очередь, активно участвует в различных программах и проектах, проводимых по инициативе НАТО.

Во время встречи в Олий Мажлисе представителям НАТО была дана подробная информация о реформах в Узбекистане, в частности, о деятельности законодательного органа нашей страны, работе, проводимой в целях их совершенствования. Стороны обменялись мнениями по вопросам дальнейшего расширения связей между Узбекистаном и Североатлантическим альянсом, в том числе еще более широкому налаживанию обмена опытом в законодательной сфере.

В этот же день представители Парламентской Ассамблеи НАТО побывали в Министерстве макроэкономики и статистики Республики Узбекистан, встретились с заместителем Премьер-министра, руководителем данного министерства Рустамом Азимовым.

(УЗА).

## ЗАСЕДАНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Состоялось заседание Кабинета Министров, посвященное итогам социально-экономического развития и оценке хода экономических реформ в республике в январе-сентябре 2002 года.

В заседании приняли участие руководители Жокарты Кенеса, Совета Министров Республики Каракалпакстан, министерств, ведомств, хозяйственных объединений, хокимов областей и г.Ташкента, работники Аппарата Президента Республики Узбекистан, Олий Мажлиса, Кабинета Министров, представители печати.

Вел заседание Премьер-министр Республики Узбекистан У.Султанов.

В докладе заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан, министра макроэкономики и статистики Р.Азимова отмечалось, что проводимые в республике реформы позволили обеспечить макроэкономическую устойчивость экономики, рост ВВП (103,0 процента), производства промышленной продукции (107,8 процента), продукции сельского хозяйства (101,7 процента), розничного товарооборота (103,6 процента) и платных услуг населению (112,0 процента). Разработана и реализуется программа мер по ликвидации убыточных, неэффективных и экономически несостоятельных предприятий с государственной долей собственности, реструктуризации, акционированию и преобразованию их в другие формы собственности. Осуществляются мероприятия по сокращению внебюджетного оборота наличных денег, предотвращению сокрытия получаемых от предпринимательской деятельности доходов юридических и физических лиц.

Динамично развиваются двусторонние отношения с международными финансовыми организациями. Внедрена система мониторинга за использованием земельных, водных, энергетических ресурсов, продолжается работа по установлению приборного учета их расхода. Обеспечен рост реальных денежных доходов на душу населения. Реализуется Программа адресной поддержки социально уязвимых слоев населения и другие социальные программы.

Вместе с тем, на заседании было отмечено слабое использование экспортного потенциала отраслей и территорий республики. Неэффективно действуют отдельные предприятия с иностранными инвестициями. Продолжают иметь место факты отвлечения оборотных средств предприятий местными органами власти, особенно в Сырдарьинской и Сурхандарьинской областях. Необоснованно затягиваются процедуры, связанные с осуществлением начала деятельности предприятий малого и среднего бизнеса после их регистрации. Организованная торговля медленно реагирует на потребительский спрос, недостаточен ассортимент потребительских товаров конкурентоспособного качества. Неэффективно используются потенциал отечественных предприятий. Недостаточными темпами осуществляются реформы в сфере капитального

строительства, не создан механизм эффективного использования средств, инвестируемых в основной капитал.

На заседании правительства отдельно и с особой критичностью рассмотрен вопрос о состоянии подготовки отраслей экономики и территорий республики к осенне-зимнему периоду 2002-2003 года.

Заслушана информация первого заместителя Премьер-министра К.Туляганова, генерального директора агентства «Узкоммунизма» У.Холмухамедова, председателей компаний «Узбекнефтегаз» Э.Сайдахмедова, «Узкимсанот» У.Хасанова, «Узбекэнерго» Э.Шоиматова, министра народного образования Р.Жураева, хокимов Ташкентской (Мирзакулов), Наманганской (Жаббаров) областей.

Отмечено, что в республике приняты меры по обеспечению потребностей экономики и населения природным газом, топочным мазутом, котельно-печным топливом и электроэнергией, осуществляются капитальный и текущий ремонт основного технологического оборудования электростанций, теплоэлектростанций, электросетевых объектов. Осуществлен комплекс мер по подготовке к работе в зимних условиях объектов здравоохранения, просвещения и жилищно-коммунального хозяйства.

Вместе с тем, отдельными отраслевыми органами, хокимиятами и территориальными комиссиями не обеспечено в полном объеме выполнение мероприятий по подготовке отраслей экономики к осенне-зимнему периоду 2002-2003 года. Компаниями «Узбекнефтегаз», «Узнефтепродукт», АО «Уголь» не завершена работа по обеспечению отраслей промышленности, социальной сферы и населения жидким и твердым топливом. Не созданы необходимые запасы топочного мазута в системах кончерна «Мазулкумедметзолото», ГАЗ «Узкимсанот», АК «Узстройметалл», ассоциации «Узлтехпром».

Капитальный ремонт жилого фонда осуществлен в Самаркандской области на 36,2 процента, Ташкентской - 45,4 процента, Наманганской - 43,5 процента, капитальный ремонт котлов в Бухарской области - на 85,0 процента, Наманганской - 90,3 процента. Значительное отставание по заготовке угля для социальной сферы допущено в Ташкентской области - 70 процентов, Наманганской - 81 процент, Самаркандской - 68 процентов, жидкого топлива в Ташкентской области - 36,2 процента, Наманганской - 75,1 процента, Хорезмской области - 76,1 процента.

В системе народного образования обеспеченность школ углем составила всего 71 процент, жидким топливом - 32 процента, учреждений здравоохранения - 39 процентов.

Агентство «Узкоммунизма» совместно с хокимиятами на местах не обеспечивают в должной мере реализацию мер по углублению экономических реформ в сфере коммунального обслуживания. Многие товарищества собственников жилья функционируют формально, не обеспечивают выполнения договорных обязательств по подготовке жилого фонда к зиме. Вы-

(УЗА).

## ВСТРЕЧА В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ

Прибывшая в нашу страну с официальным визитом делегация Организации Объединенных Наций (ООН) во главе с ее Генеральным секретарем Кофи Аннаном 18 октября побывала в Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

Узбекистан заинтересован в сотрудничестве с ООН и со всеми ее институтами, - сказал, в частности, председатель Олий Мажлиса Эркин Халилов, приветствуя высокого гостя на нашей земле. - В Узбекистане функционируют представители многих организаций ООН. Осуществляемые под вашим руководством структурные преобразования в этой международной организации способствуют дальнейшему повышению авторитета ООН. Примечательно, что внимание ООН к нашему региону возрастает из года в год.

Посетив вашу столицу - Ташкент, мы стали свидетелями того, какого уровня развития достиг Узбекистан после вступления в ООН в качестве суверенного государства, - сказал Генеральный секретарь этой организации Кофи Аннан. - Эти изменения являются ярким доказательством того, что в нашей стране царит прочный мир и стабильность. ООН одобряет и поддерживает внешнюю политику, проводимую Узбекистаном по укреплению мира и стабильности в регионе и на нашей планете, а также его активное сотрудничество в этом направлении с мировым сообществом.

В ходе беседы гостю рассказали о проводимых в Узбекистане реформах, деятельности нашего парламента и, в частности, о работе по защите прав человека. Состоялся обмен мнениями по дальнейшему расширению сотрудничества с ООН в этом направлении, а также по другим интересующим стороны вопросам.

(УЗА).

Узбекистаном и ООН, он высказал надежду на дальнейшее развитие этих связей в будущем.

Переходный период - это сложное время, - сказал Генеральный секретарь ООН. - Я доволен тем, что во время поездки по Центральной Азии у меня появилась возможность посетить все страны региона, близко ознакомиться с создавшейся обстановкой, изучить мнения глав государств. Я также надеюсь, что во время посещения древних городов Узбекистана - Самарканда и Бухары - еще ближе узнаю вашу страну и народ.

Отвечая на вопрос о том, в какой степени находят свое отражение в жизни инициативы Узбекистана по реформированию ООН, Президент Ислам Каримов отметил, что реформирование ООН является насущной необходимостью.

Данная организация была создана полвека назад. Теперь же реалии, проблемы, политическая и экономическая карта мира и, в целом, сложившаяся ситуация выглядят совершенно иначе. ООН должна соответствовать им, быть готова к поиску современных путей для возможно эффективного решения каждого вопроса. С точки зрения Центральной Азии, мы плодотворно сотрудничаем с ООН в области гуманитарных связей, в улучшении обстановки в Приарале, в борьбе с контрабандой наркотиков и организованной преступностью. Однако сотрудничество в сфере безопасности и, в частности, в предотвращении экспансии террора и экстремизма в регионе не дало ожидаемого эффекта. Резолюции, принятые Советом Безопасности ООН по политике в отношении движения «Талибан» в пору господства его в Афганистане, не дали практических результатов. Если бы с согласия Совета Безопасности ООН международная антитеррористическая коалиция под руководством США не уничтожила очаги терроризма в соседней стране, то трудно представить, какая ситуация сложилась бы к сегодняшнему дню. Не видно и реальных изменений в реформировании ООН.

Кофи Аннан, отвечая на вопрос о сотрудничестве по правам человека, отметил, что одна из главных задач организации направлена на поддержку демократических институтов и защиту прав человека, что в беседе с Исламом Каримовым этот вопрос подробно обсуждался.

Генеральный секретарь ООН в рамках трехдневного официального визита в Узбекистан посетит города Самарканд и Бухару.

(УЗА).

Фото Абдувахида Тураева (УЗА).



## ВИЗИТ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ООН

Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Кофи Аннан 18 октября прибыл с официальным визитом в Узбекистан. Следует отметить, что руководитель самой авторитетной в мире международной организации впервые посетил нашу страну и в целом государства Центральной Азии. В этом смысле его визит можно рассматривать как историческое событие.

В резиденции Дурмень состоялась встреча между Президентом Узбекистана Исламом Каримовым и Генеральным секретарем ООН Кофи Аннаном. Руководитель нашей страны, приветствуя гостя на нашей земле, отметил, что данный визит является хорошей возможностью для близкого знакомства с обстановкой в Узбекистане, и в целом в нашем регионе, для подробного обмена мнениями по актуальным проблемам.

На пресс-конференции, посвященной итогам переговоров, Ислам Каримов сообщил, что беседа прошла в духе открытости и искренности, стороны обменялись мнениями по многим вопросам.

В ходе диалога не осталось без внимания почти ни одного вопроса, - сказал Президент. - Были глубоко проанализиро-

ваны вопросы борьбы с терроризмом, региональной безопасности, прогресса, проблема Арала, отношения между Узбекистаном и ООН. Мы уважаем Кофи Аннана не только как официальное лицо в качестве Генерального секретаря ООН, но и как крупного политического и общественного деятеля, лауреата Нобелевской премии мира. Во время беседы с ним я убедился, что ООН серьезно занимается вопросами, касающимися Узбекистана и Центральной Азии.

Кофи Аннан сообщил о том, что в ходе беседы состоялся широкий обмен мнениями по вопросам эффективного использования в нашем регионе водных ресурсов, государственного правления, прав человека. Выразив удовлетворение по поводу интенсификации развития отношений между

и взлелеянных земель дал в среднем по 30,7 центнера сырья. И это, здесь считают, - не предел возможного.

В хозяйствах района культивируется хорошо зарекомендовавший себя сорт «с-2609». Правда, он требует постоянной в течение сезона основательной подкормки минеральными удобрениями. Средства на приобретение их нынче во многих хозяйствах недостаточны. Поэтому нехватку минеральных удобрений здесь стараются восполнить обилием органики с ферм и личных подворий.

Есть в районе хозяйство имени Ахунбабаева, уже не первый год специализирующееся на производстве суперэлитных семян хлопка. Вот и в нынешнем сезоне здесь получено 1320 тонн элитной продукции, что, само по себе, дало доход в 50 млн. сумов.

На нашем опытном участке специалисты ведут целенаправленную работу по улучшению

сорта хлопка и повышению урожайности, - говорит главный агроном хозяйства Рафикжон Мирзаматов. - И некоторые результаты ее уже дали. Семена урожая этого года оказались первой и второй репродукций. А это много значит.

И так увлеченно, с огоньком работают сейчас в районе многие специалисты. У всех одна цель - повышение урожайности гектара и высокое качество продукции. И особенно впечатляет в этом пример многих фермерских подразделений, где 40-50-центнеровая урожайность с гектара уже считается далеко не пределом возможности этих земель. Не случайно в день выполнения заказа алтырайских, подсчитав свои возможности, решили собрать дополнительно еще немало высококачественного хлопка.

Юрий Гентшке.  
Соб. корр. «Правды Востока».  
Ферганская область.

## ЕСЛИ ЦЕЛЬ У ВСЕХ ОДНА

Вот уже несколько сезонов подряд хлопкоробы Алтырайского района первыми в Ферганской области выполняют госзаказ.

И притом это без каких-либо преимуществ перед другими районами области. Наоборот, земли здесь требуют усиленного ухода. Во-первых, из-за близкого залегания грунтовых вод, а, во-вторых, из-за сильной засоленности полей. Каждый год их необходимо тщательно промыть и только после этого можно приступать к севу.

Максимальных усилий требует подготовка к посевной - и вспашка зяби, и планировка, и особенно поливы. И поэтому всю эту работу в течение года принято организовывать и проводить также напряженно, как и саму хлопкоуборочную. Четко, слаженно, с большой ответ-

ственностью. Зато и всхожесть хлопчатника этой весной, как обычно, была стопроцентной.

Хорошими примерами такой слаженной работы здесь служат коллективные хозяйства имени Б.Атакулова, «Нурабад», «Узбекистан», где с осеннего взмета зяби и до самой хлопкоуборочной в срок проводятся полевые работы. А в период съема урожая созданы условия для производительной работы хлопкоробов и их помощников.

Здесь справедливо считают, что многое сейчас зависит от своевременного полновесной оплаты труда дехкан. Поэтому аванс в размере 650 млн. сумов был направлен как раз на опла-

ту сельхозработ в период уборочной. И не только наличными получают земледельцы за свой труд, но и в виде сельхозпродуктов, товаров первой необходимости. В районе 15 широкатых и 67 фермерских хозяйств, специализирующихся на хлопководстве. В общей сложности на развитие отрасли в этом году они получили аванс в размере 1 миллиард 275 миллионов сумов, которым здесь уметь и по-хозяйски распорядились: приобрели необходимую технику, минеральные удобрения и многое другое, так необходимое для дальнейшего развития отрасли. А в результате, алтырайцы вырастили хороший урожай, вовремя достигли намеченного рубежа, сдав 23890 тонн хлопка. Каждый гектар из 7780 хорошо ухожен-

ных и взлелеянных земель дал в среднем по 30,7 центнера сырья. И это, здесь считают, - не предел возможного.

В хозяйствах района культивируется хорошо зарекомендовавший себя сорт «с-2609». Правда, он требует постоянной в течение сезона основательной подкормки минеральными удобрениями. Средства на приобретение их нынче во многих хозяйствах недостаточны. Поэтому нехватку минеральных удобрений здесь стараются восполнить обилием органики с ферм и личных подворий.

Есть в районе хозяйство имени Ахунбабаева, уже не первый год специализирующееся на производстве суперэлитных семян хлопка. Вот и в нынешнем сезоне здесь получено 1320 тонн элитной продукции, что, само по себе, дало доход в 50 млн. сумов.

На нашем опытном участке специалисты ведут целенаправленную работу по улучшению

## НОВЫЙ ОБЛИК «NEXIA»

В нынешнем году ко Дню независимости республики автомобилестроители освоили производство удешевленной модели «Nexia». Ее пока нет на наших автодорогах, но споры в кругу автомобилистов по поводу новой машины идут горячие. Что собой представляет усовершенствованная модель? Просить ситуацию нам помогла встреча с менеджером компании Бахтиером ЭШАНОВЫМ.



Хорошие тормоза - один из главных элементов безопасности... Да, с тормозами не шутят, поэтому данному звену было уделено серьезное внимание. С целью улучшения тормозных

свойств были увеличены размеры дисков передних тормозов и тормозного цилиндра задних тормозов. Применение шин 185-й серии улучшает безопасность, тормозные характеристики, управляемость и ус-

тойчивость при высоких скоростях вместе с литыми дисками из легких сплавов.

Какие изменения произошли во «внешности» автомобиля? Новая «Nexia» оборудована хромированной решеткой радиатора нового стиля, придающей особый имидж, гармонирующий со стилем кузова. Боковые молдинги и надпись ДОНС подчеркивают изысканность стиля автомобиля. Для создания нового имиджа применена отделка багажника в стиле «модерн», элемент изысканности придает автомобилю комбинированные лампы хрустального типа.

А салон автомобиля как-то изменился, каков интерьер новой «Nexia»?

Автомобиль имеет совершенно новые расцветки и узоры

отделок сидений и дверей, придающие салону яркость и элегантность. Декоративная отделка панелей дверей под дерево подчеркивает выразительность интерьера.

Внесены изменения, направленные на улучшение внешнего вида, требуют тщательной подготовки специалистов станции техобслуживания. Готовы ли наши СТО к работе с новым автомобилем?

Подготовка специалистов АО «Узавтотеххимза» велась, можно сказать, параллельно с процессом работы над выпуском «NEXIA MINOR CHANGE». В учебном центре Асакинского автомобильного завода прошли специальное обучение по техническому обслуживанию новой модели специалисты АО «Узавтотеххимза» и всех его региональных подразделений, а также специалисты АО «УзбекЛада». Тонкостям работы с новой «Nexia» обучали наших автоделесерей и автоэлектриков менеджеры и инструкторы учебного центра ДЗУ МОТОР КО.

Записала

Джамиля Аипова.

## ДЕШЕВЛЕ И БОЛЬШЕ

стали производить продукции на Шаргунской кирпичной фабрике.

Еще недавно они пользовались высоким спросом не только в Сурхандарье, но и Таджикистане, Туркменистане, других регионах. Однако с ростом цены на битум, служащий основным компонентом кирпича,

стоимость заметно увеличилась. Спрос упал. Специалистам фабрики пришлось искать выход из положения. Битум заменили гидромол, получаемым из отходов хлопкового волокна. С этим дешевым компо-

нентом брикеты опять стали конкурентоспособными. Выработка увеличилась в два раза. Предприятие стало получать прибыль, вовремя выплачивать зарплату, увереннее решать социальные вопросы.

Аннамурат Джумакулиев.  
Сарнисийский район,  
Сурхандарьинская область.

(УЗА).



ХЛОПКОЗАВОД РАБОТАЕТ ОБРАЗЦОВО

Вышли на проектную мощность в 200 тонн хлопка-водока...

хлопководу выделено 150 миллионов сумов! Такие деньги...

Навахорском районе. К двум новым хлопководственным линиям прибавятся еще две.

Марат Насыров. Соб. корр. «Правды Востока».

МЕЖПАРЛАМЕНТСКИЕ СВЯЗИ УЗБЕКИСТАНА И ФРАНЦИИ

Парламентская делегация Узбекистана под руководством председателя комитета Олий Мажлиса по вопросам законодательства Нуриддина Исмаилова...

ВО ИМЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

В Ташкенте состоялось официальное открытие офиса некоммерческой независимой правозащитной организации Freedom House (Дом Свободы).

не чиновники. Цель организации - поддержка свободы, независимости и демократии во всем мире.

мисную деятельность и вряд ли сильно поддержит политическую конъюнктуру.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

...И ПОРЯДОК НА ЛИНИИ

Еду недавно автобусом по 51-му маршруту. В салоне «мерседеса» чисто, уютно и народу немного...

тый, уюженный, и в салонах порядок. Над лобовыми стеклами машин появились новые бело-голубые таблички...

копиремников, взять под контроль контактную сеть и т. д.

прямо предписывается наладить качественное выполнение всех видов технического обслуживания и ремонта троллейбусов...

энергохозяйства. Кроме того, здесь созданы дополнительные бригады ремонтников для улучшения сезонного обслуживания всей системы...

На несколько вечеров подряд погружался во мрак улица им. Ходжи Ахрора Вали в Сабзском районе.

камы, уважать меньшинство, которое регулярно оплачивает потребление электроэнергии...

Между тем, у этого грубого болевого прилема есть вполне законная альтернатива защиты интересов самих энергетиков...

ННО: ПУТИ РАЗВИТИЯ

ПОДВОДНЫЕ ТЕЧЕНИЯ МИГРАЦИИ

Продвижение демократии, построение правового государства становится возможными благодаря активизации гражданского общества...

предельность в терминологии «торговля людьми» как в международных документах, так и в законодательных актах многих стран...

Среди опрошенных больше половины - молодые женщины и девушки от 17 до 29 лет (53 процента), 32 процента имели возраст от 30 до 49 лет и свыше 50 лет - 16 процентов.

Среди опрошенных больше половины - молодые женщины и девушки от 17 до 29 лет (53 процента), 32 процента имели возраст от 30 до 49 лет и свыше 50 лет - 16 процентов.

Такое предложение. «Требуются девушки приятной наружности для работы в иностранной фирме. Возраст от 18 до 24 лет. Возможен выезд за границу».

Национальная база износилась уже в отношении 1216 дебиторов. По более чем 800 искам приняты решения.

Борис Палацкий.

Борис Палацкий. Корр. УзА.



6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.
8.40 Обзор газет.
«Планета детей».

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.
8.40 Обзор газет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

ДОРОГА ДРУЗЬЯ МЕЖДУ УЗБЕКИСТАНОМ И САКСОНИЕЙ
Обособленное место в двусторонних отношениях между Республикой Узбекистан и Федеративной Республикой Германия...

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35-17.55 ТВ-маркет.

Издательско-полиграфическая акционерная компания «Шарк»
Главный редактор Б.М. Хасанов
НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

КОМПАНИЯ «ПАРВИНА»
предлагает высококачественный плиточный шоколад «ПАРВИНА» с арахисом и без арахиса, изготовленный по российской технологии, по очень низким ценам.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЦЕНТР «PARVINA UNIPACK»
ОБЪЯВЛЯЕТ О НАЧАЛЕ ПРОИЗВОДСТВА УПАКОВОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ.
Упаковки для любых пищевых продуктов, для медицинских препаратов, сыпучих строительных материалов.

25 октября ПЯТНИЦА
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

26 октября СУББОТА
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

28 октября СРЕДНЯ ПЯТНИЦА
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.

29 октября СУББОТА
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот»
8.35 ТВ-маркет.